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Cíl práce: Cílem diplomové práce je poskytnout teoretické informace o 
platebních kartách a analyzovat nabídku studentských 
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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na diplomovou práci dostatečný rozsah.  
Autor pro sepsání práce použil dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. Použité 
zdroje jsou uvedeny v závěru. Autor prokázal, že umí pracovat s citacemi.  
Diplomovou práci vhodně doplňují tabulky, obrázky a grafy. 
Práce je psána srozumitelně, pečlivě a přehledně. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce řeší důležitý a stále aktuální problém, který se věnuje platebním kartám a studentským 
účtům.  
Stěžejní částí diplomové práce je praktická část, kde autor na základě získaných informací a 
znalostí podmínek jednotlivých studentských účtů provedl jejich analýzu a následně navrhnul 
doporučení pro jednotlivé typy studentů. U prvních tří modelových příkladů diplomant 



 
 

vycházel z porovnání dat v tabulce, u čtvrté modelové situace použil software pro podporu 
rozhodování - Expert Choice. 
V závěru práce jsou uvedeny výsledky a doporučení i se zdůvodněním výběru jednotlivých 
bankovních produktů pro jednotlivé skupiny. Práce a její výsledky tak mohou být prakticky 
využity. 
V práci se občas vyskytují drobné překlepy. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Uveďte, jakou pozici mají na trhu platební karty MasterCard a Visa v České republice. 
Uveďte, který bankovní subjekt jste zvolil v osobním životě Vy a zda-li byste si založil účet u 
Evropsko-ruské banky a Vaše rozhodnutí zdůvodněte. 
Jaké jsou hlavní přínosy studentských účtů pro banku a její produktové portfolio?  
 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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